B 04 坪山新闻

深圳僑報

2021年8月18日 星期三 5編 陈洁 美編 曾宁

坪山首个室外智能"健身房"免费开放啦

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠)茶余饭后喜欢到户外散步、健身的坪山居民,又多一个好去处,坪山区首个室外智能"健身房"在坪山中心公园免费开放啦。

记者在中心公园看到,一套酷炫的室外智能健身器材矗立在林荫环绕的公园东侧。 目前,这套智能健身器材已经安装调试完毕, 广大坪山市民可以前往"打卡"。

据了解,该智能健身器材由区文化广电旅游体育局引进,与普通的健身器材相比,这套智能器材包括智能五方位体测亭、自发电立体式健身车、智能竞赛车等设备,覆盖市民日常涉及的力量训练、有氧、体能辅助等各环节。

"智能方便、操作简单。"区文化广电旅游体育局工作人员告诉记者,"智能健身器材的供电采用太阳能和运动阻力转化电能两种模式,绿色环保而且节能。市民通过扫码连接小程序,就可进行身高、体重、心率恢复等13项体质测试,还可以通过手机实时查看运动报告与处方,科技感十足。"

室外智能"健身房"刚刚开放,便吸引了不少附近市民前来"尝鲜"。刘叔家住招商花园小区,是个健身爱好者,每天早晚都到坪山中心公园跑步锻炼,刚刚"上新"的室外智能"健身房"让他"如获珍宝"。

"健身前,先用手机"扫一扫",给自己做个身高、体重和心率体测,根据身体情况再选择运动项目。"刘叔一边熟练操作健身器材,一边介绍。

与以往的户外健身器材不同的是,这些



室外智能健身器材。深圳侨报记者 任翠翠 摄

器材头顶都"戴"着一块智能板,不仅能贴心地遮阳,还可以为健身器材提供夜间照明。此外,器材上的智能面板还具有语音播报等

室外智能"健身房"倡导科学健身,把室内的高端健身模式搬到了室外,通过智能化、数字化手段,在锻炼的同时实时反馈体质测试数据、运动数据等信息,以科学数据给市民提供一份身体素质报告,根据报告给出"运动

处方",达到指导群众科学健身的目的。

室外智能"健身房"将"体育+科技"相融合,也是坪山区全民健身与全民健康深度融合先行示范点。今年以来,区文化广电旅游体育局发布2021年"活力坪山"社区全景运动会工作方案,按照"月月有主题、全年都精彩"的要求,全年开展12个主题、20项赛事活动,内容涵盖篮球、足球、羽毛球等众多类型,坚持全民全员、全域全景、常年常态、品质品牌。

坪山7家企业上榜 中国上市公司创新500强

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪)日前,《2021中国上市公司创新指数报告》正式发布,今年深圳有39家企业上榜创新500强,数量仅次于上海和北京。其中,坪山区有7家企业上榜,分别是新产业、海普瑞(生产基地在坪山)、理邦仪器、健康元(生产基地在坪山)、捷佳伟创、新宙邦、佳士科技。

这是浙江大学管理学院与深圳报业集团深新传播智库继去年联合发布《2020中国上市公司创新指数报告》后,再次发布该报告。今年报告选取2384家中国A股上市公司为评估对象,基于创新势力和创新效率两个维度构建评估模型。报告对创新指数500强的区域、行业、投资组合收益等展开深入分析,阐述了创新型公司的特点、区域分布以及公司的创新指数与投资收益间是否存在关联。

深圳上榜企业多属计算机、通信和其他电子设备、医药制造业。在坪山入围的7家企业中,医药制造业共占4家,分别为新产业、海普瑞(生产基地在坪山)、理邦仪器、健康元(生产基地在坪山);新能源

产业占2家,分别为捷佳伟创、新宙邦;佳士科技则为精密设备制造企业。

从坪山入围的企业来看,这与坪山多年来主导的三大产业发展息息相关。如在生物医药产业方面,坪山作为深圳生物医药产业发展的核心,区生物医药企业已达730多家,并以年均新增企业100家以上、产值增长30%以上,每年落户100多个海外团队或项目快速发展,初步打造了上下游产业链完整、特色鲜明、集群效应显著的生物医药产业集聚区,支撑着以打造创新之都为目标的深圳,逐渐形成"西有IT、东有BT"的高科技产业新格局。



坪山警方护送阿尔茨海默症老人回家

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠 通讯 员 黎国略)万家灯火闪烁时,一位耄耋老人独自徘徊在车水马龙的道路中央,幸好被巡逻民警及时发现,安全护送回家。

8月15日晚9时许,坪山公安分局巡逻警力在坪山大道北线开展夜巡时,发现一位老人拎着大包小包在马路中央徘徊。此时正值交通晚高峰,车辆在老人身边穿梭,情势非常危险。

巡逻民警立即上前将老人搀护到路 边,交流时发现老人说的是闽南语,言语沟 通不畅,民警决定先带老人到距离最近的 坑梓派出所。

回到派出所后,民警为老人端来热茶、温言安抚,向其询问住址、家人等情况,老人的回答却都是"不记得了"。细心的民警发现老人手上戴着一只电话手表,随即成功联系上老人的家人。家人称老人患有阿尔茨海默症,发现老人走失后非常着急,正四处寻找,得知老人安全的消息后,一家人才松了一口气。

最终,老人在民警的护送下回到家中, 见到跑来迎接的孙女时,老人露出了安心 的笑容。

深圳零一学院暨清华钱班 2021年度暑校顺利结业

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯琪) 近日,深圳零一学院暨清华钱班2021年度暑校结业典礼在坪山高新区产学研基地举行。典礼上,学生展示了为期一个月(两周线上+两周线下)的学习成果。

经过独创的五维创新能力筛选和前导学习,来自全国各地高校和中学的132名零一暑校学生从600多名候选者中脱颖而出,获得了暑校学习机会。在12位院士级导师组成的零一学院导师天团开启的"微纳与界面""生命与健康""信息与智能"三大研究方向上,学生与导师、助教通过充分的讨论交流和思想碰撞,形成了38个问题研究小组。

交流展示环节上,零一学院的八个研究小组依次进行研究成果汇报。各个小组的汇报主题精彩纷呈,每一项都是面向技术和产业探索前沿的跨领域交叉研究,从问题的提出和分解、研究计划的制定到初步试验验证的设计和展示,现场点评导师与学生频繁互动,并进行了精彩点评。

坑梓街道秀新社区 长者共庆生日

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 刘小青)为弘扬敬老爱老传统美德,增进邻里团结互爱,促进社区和谐共融,近日,坑梓街道秀新社区举行民生微实事项目——社区长者生日会活动,该社区25户家庭共50人欢聚一堂,共庆生日。

活动在暖场游戏、才艺展示中拉开序幕。点蜡烛、唱生日歌、拍照等环节将活动推向高潮,紧接着,大家边吃蛋糕、水果边聊家常,现场互动频繁,其乐融融。

"集体生日会很有意义,很开心""非常感谢社区对我们老年人的关心,生日会给我们带来了欢乐,丰富了我们的生活"……老人们纷纷表示集体生日会温暖了他们的心窝,让他们十分难忘。